回老家休假做了一件大好事 村委会给单位发来感谢信

# 裤子烧焦鞋烧坏不退缩 许洪涛麦田扑火受点赞

口记者 邢晓蕊

本报讯 5月12日,市国土资源 局卫东分局职工许洪涛不顾自身 安危英勇救火、挽救近百亩麦田的 事迹在微信朋友圈热传,引来同事 和朋友的一片点赞。

"收到表扬信,我们才知道洪 涛做了一件大好事。"昨天上午,市 国土资源局卫东分局副局长崔振祥 说,长葛市佛耳湖镇冢杨村村委会 最近给他们发来了一封感谢信,讲 述了该村村北一处承包地发生火灾 引燃麦田,该局职工许洪涛不顾个 人安危冲进火场英勇救火的事迹。

许洪涛今年48岁,是市国土资 源局卫东分局的一名老党员。"我 当过兵,还是党员,遇到这样的事 也是应该做的。"他谦逊地说。

据许洪涛介绍,五一假期,他 回长葛市佛耳湖镇冢杨村老家看 望父母。5月3日晚7时许,他突然 听到有人喊"失火了",跑出家门一 看,几十米外的村北田地里一片火 光。他立即拿上家里的铁锹、扫 把,一路跑到了火场。最先着火的 是一片承包地,这块地里未种麦 子,杂草丛生,火借着风势迅速蔓 延,很快烧到了附近的麦田。许洪 涛用扫把拍,用土填,拼命阻止火 苗向麦田蔓延。

麦田已经烧着了几十平方 米,如果火势控制不住,上百亩即 将成熟的麦子就将毁于一旦。麦 田东侧还紧邻高铁,如果火势蔓 延,将会造成严重后果。许洪涛 心急如焚,不顾一切地拿着工具 扑火。在他的带动下,一些村民

也加入到了救火抢险的队伍中。 经过一个多小时的奋战,火势总算 控制住了。

许洪涛说,村干部也拨打了 119,但是通往村子的道路正在维 修,消防车开不进来。"幸好火扑灭 了。"他心有余悸地说,麦田燃烧了 两三亩,大家累得筋疲力尽

"当时火势大,非常危险,许洪 涛最先冲上去救火,并且坚持到了 最后。他的裤子被烧焦了,鞋烧坏 了,完全不顾自身危险。群众很感 动,我们村委会也非常感激。"该村 党支部副书记杨清科说,村委会于 是特意写了一封感谢信。

崔振祥说,许洪涛平时就是个 热心人,单位的活儿抢着干,家属 院里谁家的灯不亮了、水管不通 了,都爱找他帮忙。



## 护花使者

昨天上午,在市区建设路与 龙门大道交会处东侧,绿化人员 正为花卉绿植浇水

本报记者 张鹏 摄

昨天,在市区开发路与黄河 路交叉口,路边草坪间的透水石 带和景观石构成了别致的一景。 市园林绿化中心在街边绿化景观 建设中融入"海绵城市"的环保理 念,透水石带、湿塘等具有雨水收 集功能的景观设施,陆续在街边 游园绿地中出现。

本报记者 李英平 摄



# 10月底前我省将完成 非道路移动机械 编码登记

发放环保号牌

口记者 王桂星

本报讯 昨天,市生态环境 局传来消息,为加强非道路移动 机械污染防治,根据省生态环境 厅统一部署,今年10月底前我省 将统一完成非道路移动机械编 码登记,并将对完成编码登记的 非道路移动机械发放全国统一 的环保号牌。

据了解,挖掘机、吊车、铲车 等非道路机械其实是移动源污 染大户,一台非道路移动机械的 尾气排放量相当于50辆到80辆 国五小汽车。为加强非道路移 动机械污染防治,省生态环境 厅发出通知,要求全省各省辖 市生态环境局今年6月底前完 成矿山内部使用运输车辆、非 道路移动机械摸底调查;10月 底前,完成非道路移动机械编 码登记,新购置或转入的非道 路移动机械,应在购置或转入 之日起30日内完成编码登 记。同时,各级生态环境部门 还将对柴油机车、船舶等开展 排放检测,摸清非道路移动机 械底数和排放水平,并严格高 排放禁用区管理,基本消除使 用超标及冒黑烟机械现象。

我省将对完成信息登记的 非道路移动机械按照统一编码 规则,发放环保号牌。各省辖市 生态环境局统一制作非道路 移动机械采集卡/表,机械使 用者需随机械携带信息采集 卡/表

该环保号牌具有唯一性, 编码规则全国统一,跨区域有 效,各地互认。非道路移动机 械环保登记号码与机械信息一 一对应,不允许一台机械对应 多个环保登记号码,也不允许 多台机械共用一个环保登记号

此前已经完成编码登记、在 本地使用的非道路移动机械,如 编码规则与要求不符,需重新更 换环保号牌;未安装定位系统、 发放环保信息采集卡的,需安装 定位系统、发放环保信息采集

按照省生态环境厅要求,各 级生态环境部门将严格高排放 非道路移动机械禁用区管理,高 排放非道路移动机械禁用区不 得使用国二及以下排放阶段、未 悬挂环保号牌以及超标排放的 非道路移动机械。

市生态环境局将组织开展 全市非道路移动机械排放情况 监督抽测,切实掌握全市非道路 移动机械达标情况,秋冬季期 间,高排放非道路移动机械禁用 区内工程机械抽检率将达到 50%以上。

#### ☑来电即回

#### 饭店占道经营 噪声扰民

近段时间,随着气温日渐升 高,烧烤摊点、饭店室外经营悄 现街头巷尾。酒喝多了,食客的 嗓门也不自觉地大了起来。

昨天,家住市区城乡路豫 森时代新城的韩先生说:"小区 东门有三家饭店晚上在人行道 上摆放桌椅室外经营,食客们 猜拳喝酒,声音此起彼伏至深 夜,我经常到凌晨两三点还在 床上辗转反侧,楼上居民也不敢 开窗通风,希望有关部门能协调

就此事,本报热线工作人员 与湛河区城市管理监察执法局 联系,工作人员刘女士说:"此情 况不归我们管理,建议与湛河区 马庄街道办事处联系。"

本报热线工作人员随即与 湛河区马庄街道联系,办公室工 作人员张先生说:"我们会通知 社区人员尽快处理。"

#### 人行道地砖松动 下雨天通行不便

昨天,80多岁的李先生拨打 本报热线反映:"市区建设路与 体育路交叉口西北角国大药房 附近人行道上的地砖很多都松 动了,最近经常下雨,一不小心 踩到了松动的地砖,污水会飞溅 起来,弄脏鞋子和裤子,老年人 还容易摔倒。"

就此事,本报热线工作人员与 市城管处市政维修队联系,王女士 说:"我们会通知施工部门查看维 修,修好后会给李先生回复。"

### 大市场 小投入 高回报 期

地址:市区建设路西段 268 号(鹰城广场对面)

资讯 活

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159 电话:13849583359

景观绿化 ● 景观苗木绿化养护18803759991 健康美容

假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520

招商代理

招代理 17637539996 每天半小时外教英语

特色美食

|殡葬服务

龙山公墓 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话:2078631** 

招聘资讯 ● 鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983 ● 招业务1名13837597805

**转让**宾馆 13721886555

学校转记

一定销售经验,思路清晰,开拓

产资讯

市场能力者优先 15616229929

转让

▮或招租营业中中型

招工矿类销售代表 ★★ \ □ 因有事,建设路 儿园附近营业中茶社转 让,位置好、客源稳、价美。

15637598000

**急转**平顶山沁园小区附近 **急转**空房 17337565859

教 育资讯

招生

九中南380m°成熟校区双通道 市交通技校培训驾驶员 可办证低价转 13592168802 常年招教练 17737565156

# |商务资讯

回收黄金

● 高价回收黄金 15903757654

● 高价回收黄金 17530969090

搬家公司

●中华搬家 3999556 3996556

●顺风搬家 13837529909

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎 本栏目信息不作为承担法律责任的依据。